



కాళేశ్వరం టెండర్ల ప్రాసెస్ జరగలే!

- వరద వేగాన్ని అంచనా వేయకపోవడం వల్లే బ్లాకులు దెబ్బతిన్నాయి
- జస్టిస్ సీపీ ఘోష్ కమిషన్ ముందు హాజరైన సీఈ సుధాకర్ రెడ్డి
- విచారణలో మూడుసార్లు హారీశ్ రావు ప్రస్తావన
- వాప్సోకు డీపీఆర్ ఇవ్వాలని ఆయనే చెప్పారన్న చీఫ్ ఇంజనీర్
- బిల్లులు ఎందుకు ఆలస్యం పై నిలదీసిన కమిషన్
- సుందర్జి, అన్నారం పై నల్ బిల్లులను నిర్మాణ సంస్థలు ఇచ్చాయని వెల్లడి

2

మేడారం మహా జాతర తేదీలు ఖరారు

2

ఉద్యోగులకు గుడ్ న్యూస్

రెండు డీవీలకు కేబినెట్ గ్రీన్ సిగ్నల్



ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో :
ఉద్యోగులకు ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. రెండు డీవీలకు కేబినెట్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. సన్న వడ్డకు రూ.500 బోనస్ కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఉస్మానియా ఆసుత్రి నిర్మాణానికి గోషామి హల్ పోలీస్ గ్రాండ్స్ భూమి బదలాయించేందుకు కూడా గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. శనివారం సచివాలయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ

వచ్చే ఏడాది మార్చిలో మరో డీవీ అమలుకు నిర్ణయం నాలుగు గంటలు సాగిన మంత్రివర్గ సమావేశం సన్నాలకు రూ.500 బోనస్ ఇవ్వాలని నిర్ణయించిన మంత్రివర్గం ములుగు సెంట్రల్ వర్కిటికి భూమి.. మెట్రో రైలు విస్తరణ పనులకు పచ్చజెండా ఎటూరు నాగారం.. ఇక రెవెన్యూ డివిజన్ మద్దూరును మున్సిపాలిటీగా అప్ గ్రేడ్ కొత్త పద్ధతిలో పల్లె రోడ్లకు మహర్షి పంచాయతీ రాజ్ శాఖలో పరుగులు పెట్టనున్న రహదారి పనులు నవంబర్ 31 లోపు కులగణన చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం కేబినెట్ భేటీ అనంతరం వివరాలు వెల్లడించిన మంత్రులు పొంగులేటి, శ్రీధర్ బాబు

మిగతా 2లో..



ఒకే పోలీస్ విధానం అమలు చేయాలి

- యూనిఫామ్ తో రోడ్లెక్కిన పోలీసులు
- మామూలుగా 4వ బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్లు నిరసన
- ఇబ్రహీంపట్నంలో పోలీస్ కుటుంబాల ధర్మా
- పోలీసుల నిరసనపై డిజిపి జతేందర్ సీలియన్
- ఆందోళన చేస్తున్నారని చర్యలుంటాయని ఆగ్రహం



రైతును చితకబాదిన ఏఎస్ఐ

- మునుగోడు ఏఎస్ఐ కోటి సింగ్ వీరంగం
- భూ వివాదం కేసులో రైతును రైచ్చిపోయి దాడి
- ఉన్నతాధికారులకు బాధిత కుటుంబం ఫిర్యాదు



కాలానికి అనుగుణంగా కుల వృత్తులు మారాలి

- 100 శాతం రాయితీపై ఉచిత చేప పిల్లలు పంపిణీ చేస్తున్నాం
- శనిగరం ప్రాజెక్టు వద్ద ఫిష్ మార్కెట్ పెడతాం
- మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ గౌడ్



హైద్రాకు @ 100 డేస్

- జూలై 19న జీవో 99 ద్వారా ఏర్పాటు
- జూలై 26 నుంచి కూల్చివేతలు ఘోరం
- వివాదాలను సైతం లెక్కచేయకుండా ముందుకు
- ఇప్పటివరకు 300 పైలెటుకు అక్రమ నిర్మాణాలు నేలమట్టం
- 144 ఎకరాలను ప్రభుత్వానికి అప్పగించ
- ఇటీవల రాష్ట్ర సర్కార్ విస్తృతాధికారాలు కల్పిస్తూ నిర్ణయం

మీ తాత జాగీరా?

ఇష్టమొచ్చినట్లు భూములు గుంజకుంటే ఊరుకోం రేవంత్ సర్కార్ కు ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ హెచ్చరిక దుండిగల్ లో రైతులకు మద్దతుగా ధర్మా



'మెఘా'కు స్కిల్ యూనివర్సిటీ నిర్మాణ బాధ్యతలు ప్రభుత్వంతో అవగాహన ఒప్పందం



దండుపాళ్ళ ముతాలా ముఖ్యమంత్రి సోదరులు

- రూ.500 కోట్ల విలువైన న్యాయవాది భూములకే ఎసరు పెట్టిండ్లు
- న్యాయం చేయాల్సిన ఖాకీలు.. సీఎం సోదరులతో సెటిల్ చేసుకోమంటారా?
- కమిషన్ కోసమే కొడంగల్ ఎత్తిపోతల పథకం చేపట్టారు
- బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

మూసీ బ్యూటిఫికేషన్ అవసరమే



ఆరేళ్లుగా నో స్కాలర్ షిప్ ఏఎన్ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో సచివాలయాన్ని ముట్టడికి యత్నం.. అడ్డుకున్న పోలీసులు

2

2

2

2

2

బీజేపీ సభ్యత్వం నమోదుకు విశేష స్పందన

ప్రజాస్వరం ప్రతినిధి, గన్నేరువరం: స్పెషల్ డైరీ బీజేపీ సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమం శనివారం జంగపల్లి గ్రామంలో నాయకులు చేపట్టారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన

ప్రజాస్వరం ప్రతినిధి, రాంగోపాల్ పేట్: రామ్ గోపాల్ పేట్ డివిజన్ లోని కలసిగూడ జి.పావే యూని కమ్యూనిటీ హాల్లో శనివారం జరిగిన ఉచిత వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన లభించింది.



ప్రజా వ్యతిరేకత మూట కట్టుకున్న ఏకైక ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

ప్రజాస్వరం ప్రతినిధి, బెజ్జంకి: ఇచ్చిన 420 హామీలు అమలు చేయకుండా విదేశీ టూల్ ల పేరుతో ప్రజాధనాన్ని ఈ ప్రభుత్వం వ్యర్థం చేస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ నోపల్ మీడియా అధ్యక్షులు బండెపల్లి సతీష్ తెలిపారు.

అనారోగ్యంతో యువకుడి మృతి

ప్రజాస్వరం ప్రతినిధి, వేములవాడ రూరల్: అనారోగ్యంతో యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన వేములవాడ రూరల్ మండలం పరిధిలోని చెక్కపల్లి లో చోటుచేసుకుంది.

28న సిద్దిపేటకు మందకృష్ణ మాదిగ

ధర్మ యుద్ధ సన్మాహాళ సభకు విజయవంతం చేయండి ప్రజాస్వరం ప్రతినిధి, బెజ్జంకి: త్వరలో ఏర్పాటు చేయనున్న ధర్మ యుద్ధ సభ కోసం ఈనెల 28న సిద్దిపేటలో జరిగే ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా సన్మాహాళ సమావేశానికి మందకృష్ణ మాదిగ హాజరై, దేశ నిర్దేశం చేస్తారని మహాజన సోషలిస్ట్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు పెద్దపర్తిమూల మాదిగ తెలిపారు.



జాతీయ బీసీ యువజన అర్వన్ మండల కమిటీ నియామకం

ప్రజాస్వరం ప్రతినిధి, వేములవాడ: వేములవాడ అర్వన్ మండల జాతీయ బీసీ యువజన కమిటీని నియమిస్తూ సంఘం జిల్లా పరిషత్తు శేఖర్, కోశాధికారిగా తిప్పరవేని వినయ, కార్యవర్గ సభ్యులుగా రంజిత్, ముద్దంగల గణేశ్ నియమించినట్లు తెలిపారు.



కంటి చూపు కోల్పోయిన మహిళకు శ్రీమిత్ర సేవ సమితి ఆర్థిక సహాయం

ప్రజాస్వరం ప్రతినిధి, కాగంపల్లి: కాగంపల్లి శ్రీరామ్ నగర్ కాలనీకి చెందిన చూరగిరి పద్మవి అనే మహిళకు పూర్తి స్థాయిలో కంటి చూపును కోల్పోవడంతో విషయం తెలుసుకున్న శ్రీ మిత్ర సేవా సమితి సభ్యులు బాధితుల మహిళా పల్లెటెట్ రూ. 13,800 శ్రీమిత్ర సేవా సమితి అధ్యక్షులతో అందించారు.

లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మి, సీఎంఆర్ ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ

ప్రజాస్వరం ప్రతినిధి, తిమ్మాపూర్: తిమ్మాపూర్ మండల కేంద్రంలోని ఎమ్ ఎల్ ఏ క్యాంప్ కార్యాలయంలో వివిధ గ్రామాలకు చెందిన లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మి, సీ ఎం ఆర్ ఎఫ్ చెక్కులను ఎమ్ ఎల్ ఏ డాక్టర్స్ పాలి కేంద్రం వారు అందించారు.



ముదిరాజు సభ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

ప్రజాస్వరం ప్రతినిధి, గన్నేరువరం: గన్నవరం మండల పరిధిలోని చీమలకుంటపల్లి ముదిరాజు సభ్యులు ఒప్పంద ప్రకారం నడుచుకోవడంలేదని, శనివారం మండల పరిధిలోని గునుకుల గ్రామ ముదిరాజు సభ్యులు మల్లికార్జునకుంటపల్లి పర్వలు తీసుకోవాలి.



డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు మంజూరు చేయాలి

ప్రజాస్వరం ప్రతినిధి, వేములవాడ: వేములవాడ నియోజకవర్గంలో నిరుపేదకుటుంబాలకు ఇండ్ల స్థలాలు ఉండి, ఇంటి నిర్మాణం చేసుకోవాలనుకునే వారికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హామీ ప్రకారం తక్షణమే రూ.5 లక్షల లోన్ ఇవ్వాలని కోరారు.

భక్తుల సౌకర్యార్థం సీసీ రోడ్డు నిర్మాణానికి భూమి పూజ

వేములవాడ పట్టణాన్ని టెంపుల్ సిటీగా అభివృద్ధి చేయడానికి కృషి చేస్తూ : ప్రభుత్వ ఏఐ, ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్



ప్రజాస్వరం ప్రతినిధి వేములవాడ: వేములవాడ పట్టణంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా నుండి బద్దిచోడమ్మ ఆలయం వరకు సీసీ రోడ్డు నిర్మాణానికి భూమి పూజ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మున్సిపల్ కలెక్టర్ రామతీర్తపా మాధవ్, బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రకాశ రామకృష్ణ లతో కలిసి భూమి పూజ నిర్వహించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఏఐ, వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్.



రాజన్న ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు మెరుగైన వసతులు కల్పించడం ప్రభుత్వ లక్ష్యం.. వేములవాడ పట్టణంలో రాజన్న ఆలయ అభివృద్ధి కృషి.. వేములవాడ పట్టణాన్ని టెంపుల్ సిటీగా అభివృద్ధి చేయడానికి కృషి చేస్తూ.. వేములవాడ పట్టణంలో ప్రధాన రహదారిపై ఆగిపోయిన బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి భూసేకరణ కోసం జరపబడే 6 కోట్ల 96 లక్షల నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగింది.



దాడికి పాల్పడిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి

ప్రజాస్వరం ప్రతినిధి, వేములవాడ: కొత్తకోట మున్సిపల్ కార్యాలయంలో వార్డు అఫీసర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న మామిండ్ల జయ రాములపై దాడి జరగడాన్ని వేములవాడ వార్డు అఫీసర్ తీవ్రంగా ఖండించారు.

తీరుమారని బ్యాటర్లు

**రెండో టెస్టులోనూ భారత్ చిత్తు
20తో సిరీస్ న్యూజిలాండ్ వశం**

ప్రజాస్వరం, ఢిల్లీ, క్ష :

సొంత గడ్డపై టీమిండియాకు ఘోర పరాభవం ఎదురైంది. న్యూజిలాండ్ తో ఘట్టేదేకగా జరిగిన రెండో టెస్టులో భారత్ 113 పరుగుల తేడాతో ఘోర పరాజయం చవిచూసింది. కివీస్ చారిత్రక విజయంతో భారత గడ్డపై తొలిసారి టెస్టు సిరీస్ను సొంతం చేసుకుంది. ఇప్పటికే ఐంగ్లండులో జరిగిన తొలి టెస్టులో జయతేజవం ఎంగల వేసిన న్యూజిలాండ్ తాజాగా ఘట్టేదేనా జయభేరి మోగించి 20తో సిరీస్ను దక్కించుకుంది. అంతేగాక ప్రపంచ టెస్టు ఛాంపియన్ షిప్ లో విదేశీ గడ్డపై సిరీస్ను గెలుచుకోవడం కివీస్ కు ఇదే తొలిసారి కావడం మరో విశేషం. ఇక 359 పరుగుల లక్ష్యంతో బ్యాటింగ్ కు దిగిన టీమిండియా 254 పరుగులకే కుప్పకూలింది. బ్యాటింగ్ వైఫల్యం భారత్ ను మరోసారి దెబ్బతీసింది. యశస్వి జైస్వాల్ తప్ప మిగతా వారు విఫలం కావడంతో భారత్ కు అవమానకర రీతిలో ఓటమి తప్పలేదు. అంతకుముందు 198/5 స్కోరుతో శనివారం మూడో రోజు రెండో టెస్టులో కొనసాగించిన న్యూజిలాండ్ ను తప్పని స్వీయ పరిమితం చేయడంలో టీమిండియా బౌలర్ల సఫలమయ్యారు. వికెట్ కీపర్ టామ్ బ్లండెల్, గ్లెన్ ఫిలిప్స్ లను సమస్యయంతో ఆడుతూ స్కోరును ముందుకు నడిపించారు. దాదాపు ఆరు ఓవర్ల పాటు ఇద్దరు వికెట్ల పడకుండా జాగ్రత్త పడ్డారు. అయితే 83 బంతుల్లో 3 ఫోర్స్ లతో 41 పరుగులు చేసిన బ్లండెల్ ను రన్ ఔట్ జడిజా అద్భుత బంతితో క్లీన్ బౌల్ చేశాడు. ఆ తర్వాత భారత్ వరుస క్రమంలో వికెట్లను పడ గొట్టింది. సాంట్నర్ (4)ను కూడా జడిజా వెనక్కి పంపాడు. ఇక టీమ్ సాఫ్టి (0) అశ్విన్ బేట్ చేశాడు. ఎజాజ్ పటేల్ (1)ను జడిజా వెనక్కి పంపాడు. ఓ రౌల్స్ (0) రనౌటయ్యాడు. గ్లెన్ ఫిలిప్స్ 4 ఫోర్స్, రెండు సిక్సర్లతో 48 పరుగులు చేసి అనూహ్యంగా నిలిచాడు. కాగా, కివీస్ రెండో టెస్టులో 69.4 ఓవర్లలో 255 పరుగుల వద్ద ముగిసింది. భారత బౌలర్లలో వాషింగ్ డేన్ సుందర్ నాలుగు, జడిజా మూడు, అశ్విన్ రెండు వికెట్లు పడగొట్టారు.



జైస్వాల్ దూకుడైన బ్యాటింగ్ తో స్కోరును పరిగెత్తించాడు. అయితే జట్టు స్కోరు 34 పరుగుల వద్ద కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ బౌలయ్యాడు. ఈసారి కూడా రోహిత్ చేసి నిరాశ పరిచాడు. కేవలం 8 పరుగులు మాత్రమే చేసి సాంట్నర్ బౌలింగ్ లో పెవిలియన్ చేశాడు. రోహిత్ మొదటి టెస్టులో ఖాతా తెరవకుండా వెనుదిరిగిన సంగతి తెలిసిందే.

తీరుమారని కోపం..
మరోవైపు జట్టును అడుకుంటాడని భావించిన సీనియర్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లా మళ్లీ విఫలమయ్యాడు. తొలి టెస్టులో కోహ్లా ఒక పరుగు మాత్రమే చేసి క్లీన్ బౌల్ అయిన సంగతి తెలిసిందే. ఈసారి కూడా ఎక్కువ స్కోరు క్లీన్ బౌల్ నిలువలేక పోయాడు. 40 బంతుల్లో 2 ఫోర్స్ తో 17 పరుగులు చేసి సాంట్నర్ బౌలింగ్ లో వెనుదిరిగాడు. యువ ఆటగాడు సర్వరాజ్ ఖాన్ కూడా నిరాశ పరిచాడు. సర్వరాజ్ 9 పరుగులు మాత్రమే చేసి సాంట్నర్ బౌలింగ్ లో క్లీన్ బౌల్ అయ్యాడు. వాషింగ్ డేన్ సుందర్ 2 ఫోర్స్ తో 21 పరుగులు సాధించాడు. ఇక రవీంద్ర జడిజా 2 ఫోర్స్ తో 42 పరుగులు చేశాడు. అశ్విన్ (18), బుభ్ర 10 (నాటౌట్) పరుగులు సాధించారు. కాగా, భారత్ రెండో టెస్టులో 60.2 ఓవర్లలో 245 పరుగులకు పరిమితమైంది. కివీస్ బౌలర్లలో సాంట్నర్ ఆరు, ఎజాజ్ పటేల్ రెండు వికెట్లు తీశారు. ఇదిలావుంటే ఈ వికెట్లు కూడా సాంట్నర్ కే దక్కడం విశేషం. అశ్విన్ వచ్చిన వికెట్ కీపర్ రిషభ్ పంత్ లేని పరుగు కోసం వేగ్గిరనౌటయ్యాడు. రిషభ్ ఖాతా కూడా తెరవలేక పోయాడు.

అయితే వన్ డేలో వచ్చిన శుభవేన్ గిల్ తో కలిసి యశస్వి బౌలర్లు కొనసాగించారు. ఇద్దరు జాగ్రత్తగా ఆడుతూ జట్టును లక్ష్యం దిశగా నడిపించారు. ఇదే క్రమంలో గిల్, జైస్వాల్ రెండో వికెట్ కు 62 పరుగులు జోడించారు. కానీ 31 బంతుల్లో 4 ఫోర్స్ తో 23 పరుగులు చేసిన సాంట్నర్ బేట్ చేశాడు. కాద్రి సేవితే యశస్వి కూడా పెవిలియన్ చేశాడు. దూకుడుగా ఆడిన యశస్వి 65 బంతుల్లోనే 9 ఫోర్స్, 3 సిక్సర్లతో 77 పరుగులు చేశాడు. ఇక ఈ మూడు వికెట్లు కూడా సాంట్నర్ కే దక్కడం విశేషం. అశ్విన్ వచ్చిన వికెట్ కీపర్ రిషభ్ పంత్ లేని పరుగు కోసం వేగ్గిరనౌటయ్యాడు. రిషభ్ ఖాతా కూడా తెరవలేక పోయాడు.



పాకిస్థాన్ దే సిరీస్

ప్రజాస్వరం, ఢిల్లీ, క్ష :
ఇంగ్లండ్ తో జరిగిన మూడో, చివరి టెస్టులో పాకిస్థాన్ 9 వికెట్ల తేడాతో మన విజయం సాధించింది. ఈ గెలుపుతో మూడు టెస్టుల సిరీస్ను పాకిస్థాన్ 21తో సొంతం చేసుకుంది. సుదీర్ఘ విరామం తర్వాత పాకిస్థాన్ టెస్టు సిరీస్ను గెలుచుకోవడం ఇదే తొలిసారి కావడం విశేషం. తొలి టెస్టులో ఘోర పరాజయం చవిచూసిన పాకిస్థాన్ ఆ తర్వాత పరుగుగా రెండు టెస్టుల్లో గెలిచి మన ప్రకంపనలు సృష్టించింది. పలువురు కీలక ఆటగాళ్లు లేకుండానే బరిలోకి దిగిన పరుగుగా రెండు టెస్టుల్లో గెలుపడడం విశేషం. ఇంగ్లండ్ రెండో టెస్టులో 112 పరుగులకే కుప్పకూలింది. నామన్ అలీ, సాజిద్ ఖాన్ అద్భుత బౌలింగ్ తో ఇంగ్లండ్ ఇన్నింగ్స్ ను కుప్పకూల్చారు. నామన్ కు స్టాన్ టెస్టు సిరీస్ను గెలుచుకోవడం ఇదే తొలిసారి కావడం విశేషం. తొలి టెస్టులో ఘోర పరాజయం చవిచూసిన పాకిస్థాన్ ఆ తర్వాత పరుగుగా రెండు టెస్టుల్లో గెలిచి మన ప్రకంపనలు సృష్టించింది.

యశస్వి అరుదైన ఘనత

ప్రజాస్వరం, ఢిల్లీ, క్ష :
టీమిండియా యువ ఓపెనర్ యశస్వి జైస్వాల్ భారత టెస్టు చరిత్రలో అత్యంత అరుదైన రికార్డును సొంతం చేసుకున్నాడు. టెస్టులో ఒక క్యారిం డర్ ఇయర్ లో 30 కంటే ఎక్కువ సిక్సర్లు బొందిన తొలి భారత బ్యాట్స్ మన్ యశస్వి చరిత్ర సృష్టించాడు. కివీస్ తో జరిగిన రెండో టెస్టులో యశస్వి ఓ క్యారిం డర్ ఇయర్ లో 32 సిక్సర్ల రికార్డును అందుకున్నాడు. ప్రపంచ టెస్టు చరిత్రలో ఇప్పటి వరకు కేవలం ట్రెండన్ మెక్ కెల్ మే మాత్రమే యశస్వి కంటే ముందంజలో ఉన్నాడు. మెక్ కెల్ మే 2014లో 33 సిక్సర్లు బాదాడు. యశస్వి ఇప్పటికే 32 సిక్సర్లు కొట్టాడు. ఇక ఈ సిరీస్ లో మరో ఆరు టెస్టు మ్యాచ్ లు ఆడాల్సి ఉంది. దీంతో మెక్ కెల్ మే రికార్డును బద్దలు కొట్టడం లాంఛనమే. దీంతో పాటు మరో అరుదైన రికార్డును కూడా యశస్వి నమోదు చేశాడు. భారత్ తరపున అత్యంత వేగంగా 1000 పరుగులు మైలురాయిని అందుకున్న యువ బ్యాట్స్ మన్ యశస్వి నిలిచాడు. అంతేగాక ఓ క్యారిం డర్ ఇయర్ లో సొంత గడ్డపై



వెయ్యి పరుగులు సాధించిన మూడో బ్యాట్స్ మన్ యశస్వి రికార్డు సృష్టించాడు.



పరిశ్రమల అనుమతులు సకాలంలో పూర్తి చేయాలి

డీవీసీ-టీఎన్ఐ పాన్, టీ ప్రైవేట్ సమీక్ష సమావేశంలో కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపొందించిన ప్రజాస్వరం, రాజస్థాన్ నిలిపివే

పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు అనుమతుల విషయంలో జాప్యం లేకుండా సకాలంలో పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపొందించిన ఆదేశాలు విడుదల చేశారు. జిల్లా సమీక్షకర్త కార్యాలయాల సముదాయం లోని మిని కాన్ఫరెన్స్ హాలులో పరిశ్రమల, ఆయా శాఖల ఉన్నతాధికారులతో శనివారం డీవీసీ టీఎన్ఐ పాన్, టీ ప్రైవేట్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లాలో పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు ఇప్పటిదాకా ఎన్ని దరఖాస్తులు వచ్చాయి? అనుమతి కోసం ఎన్ని సందర్భాలలో ఉన్నాయి? ఏ ఏ కారణాలతో నిలిచిపోయాయి ఆయా శాఖల ఉన్నతాధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. డీవీసీ టీఎన్ఐ పాన్ కింద పీసీబీ 2, సెన్, ఫ్యాక్టరీస్, సీటీ నోటరల శాఖ వద్ద ఒక్కో ఫ్యాక్టరీస్ పెండింగ్ లో ఉన్నట్లు కలెక్టర్ దృష్టికి జిఎం ఇండస్ట్రీస్ గణేష్ రాం తీసుకొచ్చారు.



టీ ప్రైవేట్ కింద..
టీ ప్రైవేట్ కింద ఎస్సీ లకు 21, ఎస్టీలకు 19, డి

పారదర్శకంగా టీ చర్ల సర్దుబాటు



ప్రజాస్వరం, రాజస్థాన్ నిలిపివే
జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో టీ చర్ల సర్దుబాటు పారదర్శకంగా చేపట్టామని సర్దుబాటు చేశారు. అనంతరం కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపొందించిన ఆయా పాఠశాలలకు తేటాయిం చిన ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను అన్ని రంగాల్లో ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలు 39, ప్రాథమిక పాఠశాలలు 330 ఉన్నాయి. కొన్ని పాఠశాలల్లో టీ చర్ల కొరత ఉంది. దీంతో విద్యార్థుల సంఖ్యకు అనుగుణంగా 252 మంది ఉపాధ్యాయులను సర్దుబాటు చేసినందుకు శనివారం కొన్ని కొత్త టీ చర్ల కొరతను కార్యక్రమాల సముదాయం లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కలెక్టర్ హాజరై సర్దుబాటు ప్రక్రియను పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయా పాఠశాలల వివరాలు పరిశీలిస్తూ, ఉపాధ్యాయులను సర్దుబాటు చేశారు. అనంతరం కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపొందించిన ఆయా పాఠశాలలకు తేటాయిం చిన ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను అన్ని రంగాల్లో ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలు 39, ప్రాథమిక పాఠశాలలు 330 ఉన్నాయి. కొన్ని పాఠశాలల్లో టీ చర్ల కొరత ఉంది. దీంతో విద్యార్థుల సంఖ్యకు అనుగుణంగా 252 మంది ఉపాధ్యాయులను సర్దుబాటు చేసినందుకు శనివారం కొన్ని కొత్త టీ చర్ల కొరతను కార్యక్రమాల సముదాయం లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కలెక్టర్ హాజరై సర్దుబాటు ప్రక్రియను పరిశీలించారు.

అర్ధరాత్రి మూడిళ్లలో చోరీలు

ప్రజాస్వరం, కరీంనగర్

కరీంనగర్ పట్టణంలో గురువారం అర్ధరాత్రి మూడిళ్లలో చోరీలు జరగడం కలకలం రేపించింది. ఇళ్లకు తాళం వేసి బయటకు వెళ్లాలంటేనే జిల్లా ప్రజలు భయపడుతున్నారు. కరీంనగర్ ఒకటో, రెండో తాళా సీబిలు విజయకుమార్, కోటేశ్వర్ లు తెలిపిన ప్రకారం వివరాలు ఇలా. టెలిఫోన్ కాల్స్ రోడ్డు నంబర్ 1లో నివాసముండే జోగిని పెద్ద రఘు సందేన్ రావు తన భార్యతో కలిసి వారం రోజులు కిందట అమెరికాలోని కుమార్ల వద్దకు వెళ్లారు. శుక్రవారం ఉదయం ఇంటి తలుపు తెరిచి ఉండటాన్ని చూసిన పక్కంటి వారు ఆయనకు ఫోన్ ద్వారా సమాచారమిచ్చారు. రఘుసందేన్ రావు స్వీదీని అక్కడికి వచ్చి ఇంటిని పరిశీలించారు. గురువారం అర్ధరాత్రి ఓ యువకుడు ముఖానికి మార్సి వేసుకొని చోరీకి పాల్పడినట్లు సీబి కెమెరాలో రికార్డు అయింది. సీబి తుడు తనను గుర్తించకుండా మొదట సీబి కెమెరాను పక్కకు నెట్టాడు. ఇంటికి ఉన్న సెంటర్ లాకింగ్ సిస్టమ్ ను పగలగొట్టి ఇంట్లోకి చొరబడ్డాడు. రెండో తాళా పోలీసులు, ఫింగర్ ప్రింట్ నిపుణులు వచ్చిన ఫుటనాస్థలిని పరిశీలించారు. ఆధారాలు సే కరించారు. మూడు తులాల బంగారు ఆభరణాలు, 10 తులాల వెండి వస్తువులు, రూ. 10 వేల నగదు, మిలవైన చేతిగడియారం, ట్యాబ్ లు అవహరణకు గురైనట్లు రఘుసందేన్ రావు కుటుంబసభ్యులు రెండో తాళాలో ఫిర్యాదు చేశారు. రాంగనగర్ రోడ్డు నంబర్ 8లో నివాసముండే స్టాన్ వెండర్ కూర్ కిషన్



గురువారం రాత్రి నగర్ లో ఉండే కుమార్ల ఇంటి వద్ద ఉండి శుక్రవారం ఉదయం ఇంటికి వచ్చారు. ఇంటి తాళం పగలగొట్టి ఉండటాన్ని గుర్తించారు. ఇంట్లో ఉన్న రూ. 20 వేల విలువల స్టాంప్ పేపర్స్, రూ. 50 వేల నగదు చోరీకి గురైనట్లు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. వివరాలను గుర్తించిన రోడ్డు నంబర్ 1లో నివాసముండే కాట రమేష్ అనే వ్యాపారి, అతని సోదరుడు ముత్తి చెందటంతో గురువారం మాన్

ఆధ్వ పత్తి రకంతో అధిక దిగుబడి

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యారీ
నూజివేడు సిద్ది వారు మహబూబ్ నగర్ జిల్లా విద్దర్ మండలం రెడ్డిగూడ గ్రామంలో శనివారం సుధాకర్ రెడ్డి పొలంలో ఆధ్వ పత్తి రకంపై రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆధ్వ పత్తి రకం ఎత్తనాలు వేసుకున్న రైతులు తెగులు తక్కువగా తగ్గరగా పంట చేతికి వస్తుందని తెలిపారు. అన్ని నేలలకు అనుకూలంగా గూలబీ రంగు పురుగు ఉధృతని తగ్గుకొని మరీ రెండు కోట్లలోనే 80 శాతం ప్రత్తి తీసుకొని, రెండో రైతు సుధాకర్ రెడ్డి పొలంలో ఆధ్వ పత్తి రకంపై రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆధ్వ పత్తి రకం ఎత్తనాలు వేసుకున్న రైతులు తెగులు తక్కువగా తగ్గరగా పంట చేతికి వస్తుందని తెలిపారు. అన్ని నేలలకు అనుకూలంగా గూలబీ రంగు పురుగు ఉధృతని తగ్గుకొని మరీ రెండు కోట్లలోనే 80 శాతం ప్రత్తి తీసుకొని, రెండో రైతు సుధాకర్ రెడ్డి పొలంలో ఆధ్వ పత్తి రకంపై రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆధ్వ పత్తి రకం ఎత్తనాలు వేసుకున్న రైతులు తెగులు తక్కువగా తగ్గరగా పంట చేతికి వస్తుందని తెలిపారు.

